

快报第一商业联手我主良缘打造“妈妈相亲团” 本周六将举行线下相亲咨询活动

现在的单身找对象看感觉、看眼缘、看三观。孩子没成家，爸妈也着急。“让孩子早点找个好人家结婚，她总说不急，我们做父母的总不能放任不管。”2017年过去了一半，父母们渴望能帮孩子找到另一半。本周六，我主良缘“妈妈相亲团”如期举行，不少优质单身的父母将到场，为子女们找对象。报名已经开始，还在为儿女婚事发愁的父母赶紧拿起电话或扫描二维码报名吧。

咨询热线：
87799520



父母

孩子再忙也得找个对象

“孩子总是忙忙碌碌，小区里同辈都带着孙女散步玩耍了，可他倒好，对象都还没有。”已到年中，不少单身男女的父母，越来越为子女的婚姻大事着急上火。由于工作繁忙等多方面原因，城市里大龄单身族越来越多。

“我儿子在一家外企工作，最近几年房子有了，车子也买了。和他一谈对象的事，就推说还早，眼看马上要33岁了……”作为过来人的邢阿姨说着说着眼眶里泛起了泪花。邢阿姨为了儿子的婚事，到处托人介绍，盼儿子早日完婚。听说了本次妈妈相亲团，就过来报名试试看。

儿女

父母把关后，见面更放心

由我主良缘主办的“妈妈相亲团”活动，专为忙于打拼事业的适龄单身男女提供新式相亲解决方案。在这个平台上，父母可以为子女选择合适的对象。子女们也表示，父母把关后交往更有安全感。

此次活动中，父母有充分的话语权，不仅可以上台介绍自己子女的信息，还可在台下和其他家长自由交流，免费交换联系方式。现场坐镇的专业婚恋顾问，也将提供免费咨询服务。为控制男女比例，本次报名活动需提前预约、安排、审核。

通讯员 林苏杰

苏宁金融与小鸣单车开启战略合作

快报讯（通讯员 陈妍）7月12日，苏宁金融与共享单车领先品牌“小鸣单车”宣布，双方将开启战略合作。此次合作，苏宁金融APP内置免押金、免下载的小鸣单车第三方服务程序，用户可点击“常用应用”栏直接进入小鸣用车地图，扫码用车。

截至2017年7月，“小鸣单车”已在南京市场先期投放了共5万辆，锁定50万南京用户。作为

排名前三的城市骑行服务的供应商之一，小鸣单车拥有着数量庞大的潜在用户和真实用户。

值得关注的是，苏宁金融APP在去年12月全新升级，此次合作，意在结合小鸣单车的高曝光与苏宁金融的高美誉，扩大双方影响力，实现双方用户数量增长。据了解，此次苏宁金融携手小鸣单车涉足智慧出行领域，将进一步为用户提供多样化的生

活贴身服务。未来，双方将为南京市民陆续呈上丰厚的惊喜回馈，比如南京用户首月可免费骑行，用户通过苏宁金融APP完成每日骑行打卡，连续打卡不同阶段奖励不同优惠，打卡满30天抽取大礼包。此外，苏宁金融APP将专为小鸣单车南京用户推出理财体验包，产品为期一个月，还有城堡充电、新用户骑行砍价等精彩活动。

还原动物眼中的世界 暑期来虹悦城看视觉科普展

暑假到了，来南京虹悦城就能感受视觉奥秘。7月10日-8月中，大型视觉科普展空降虹悦城，海陆空三大场景将还原动物眼中的世界。此次视觉科普展上，可以在颜色好奇屋光影拍照，还有科普课堂名校老师免费教你体验视觉世界，让你看到一个既熟悉又陌生的星球。孩子们玩得尽兴的同时，还能够学到科普知识。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

海陆空三大场景 真实还原动物眼中的世界

常说“不同人眼中不同的世界”，动物眼中的世界是否和人类眼里的世界一样？动物看世界的方式与人类差异有多大呢？

如今，最新科学研究揭示了动物惊人的视觉差异。比如，狗狗的眼睛只有单色、蜻蜓的眼中打着马赛克、马的眼睛世界更广阔；再比如老鹰俯瞰世界，城市仿佛成了微缩场景；蛇的眼睛可以热成像，只要你身上有热量发出，就难逃蛇的眼睛；皮皮虾有十六种感受色觉的视锥细胞，可以看到核爆般的光鲜与艳丽。

以上的这些，都可以在虹悦城看到。此次展览将动物眼中的世界分为海陆空三类，分布在虹悦城的1楼东区、休息区及B1楼的中心舞台，充满好奇心的朋友都能来感受动物眼中的世界。

报名方式：关注南京虹悦城官方微信平台，后台留言“姓名+电话+时间+课程名”，将有机会让孩子免费学习视觉科普知识。大家赶快来报名参加吧。（备注：适合年龄：5-15岁）

颜色好奇屋 用光影拍照凹造型

沉浸式体验，在一楼东区不可忽视的视觉小实验，包括酷炫三原色影子凹造型、莫尔条纹、牛顿七色盘，孩子们可以动手感受视觉知识。大朋友们怎么玩？附属罗曼蒂克属性、三原色影子创意凹造型，可以体验视觉的新奇。

视觉科普课堂 周周名校老师免费教

虹悦城学霸养成记，将投入万元学霸养成基金，邀请名校老师亲临授课，7月15日-8月13日，每周六、周日14:30-15:30，在虹悦城B1中心舞台等你来上课。

趣味的课程包括动物眼中的世界，光谱、色谱、身波的艺术，视觉暂留大体验，视觉魔术秀，显微镜下的微光世界等趣味课程等你来参加。

60元20斤！现代快报定制新米来啦

产地句容，品质和口感媲美进口大米；价格实惠，南京主城区免费送货到家



优质新米到了！
现代快报电商平台特供优品定制的句容绿色优质大米新鲜出炉。该款大米来自句容绿色种植基地，从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段，无公害种植，保持产品的天然成份，含有较多铁质、镁质、钙质等微量元素及维生素C。我们层层把关，确保够绿色、够营养、够安全。

该款大米米粒皎莹如玉，气味清淡溢香、颗粒饱满。

**特惠价：
60元/10kg**

南京主城区免费送到家
订购热线：
025-96060/84783555



老字号全棉四件套，299元2套！

现代快报电商推出特价家纺系列，全棉四件套两套只要299元，而且是南京老字号大同家纺，品牌硬，质量信得过。特价四件套面料采用高支高密全棉，吸湿透气，洗后不变形、不空洞，依然服帖舒适。

**惊爆价：
199元/套
299元/2套**
抢购热线：025-96060/84783555

未打鸣的童子鸡



今年，现代快报电商继续与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡。童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京，源头和新鲜度都有保障！拨打96060订购，南京主城区免费配送！每周三配送，保证新鲜。

**特供价：
49元/只(净重约500g)
90元/2只**

吸着吃的水蜜桃



阳山水蜜桃产自中国著名的桃乡——无锡阳山镇，由于阳山是华东地区少有的火山层山，地质独特，含多种微量元素，非常适宜水蜜桃的生长，得天独厚的气候条件和独特的火山层地质条件造就了形大、色美、味佳、香气浓郁的阳山水蜜桃！

产地直供，每周三发货配送
预订电话：025-96060/84783555

特惠价：88元/8只(每只约5两)

牛皮凉席特卖还剩4天

今年最后一场三峡头层水牛皮凉席特卖会将于本周日结束，要买的顾客得抓紧了。现场购买将继续赠送牛皮拖鞋两双（价值256元），同时还有精美礼品。

**1.5米宽 1580元
1.8米宽 1880元**
特卖地址：现代快报18楼

现代快报电商特供优品
更多商品更多优惠

